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A II. Betyár és pásztordalok fesztiváljáról 
Nyíracsádon

Ebben az évben második alkalommal hirdette 
meg, a Verdes Jánosné vezetése alatt álló Nyíracsá- 
di Dózsa György Művelődési Ház, a Betyárdalok 
fesztiválját Nyíracsádon.

Szeretnénk évente olyan dalos találkozót rendez
ni, ahol a hagyományőrző csoportok elő tudják adni 
szép betyárdal, vagy pásztordal csokraikat. Nyír
acsádon a betyárvilágnak, és a homokpusztán is jel
lemző pásztoréletnek is megvannak az emlékei, ha
gyományai, dalai.

Elsősorban Hajdú-Bihar megyei csoportokat hív
tunk, de szívesen láttunk távolabbról érkező részt
vevőket is. Vendégként szeretettel látjuk a népdalo
kat -  nevezetesen betyár és pásztordal -  kedvelőket.
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A fesztivál házigazdája a Szabó Mihályné 
vezetésével működő Nyíracsádi Népdalkor.

A fesztivál 9.30-kor szekeres falunézéssel 
kezdődött. A szekereken éneklő, felvonuló vendég 
csoportokat lovas betyárok kísérték. Visszatérve a ; 
művelődési házba, Dr. Juhászné Lévai Katalin or- ! 
szággyűlési képviselő, a Megyei Közgyűlés elnöke 
nyitotta meg a fesztivált. Ezután következtek a fel
lépések. A szünetben ostorcsattogtató versenyre hív
ták ki a helyiek a vendégeket.

A fellépők között említhetjük a megye számos jó 
hírű dalkörét, citeraegyüttesét. Jöttek visszatérő fel
lépők, mint a nyírlugosi, csökmői, újszentmargitai, 
hajdúszováti, józsai népdalkörök, szólisták, de , 
örömmel köszönthettünk fesztiválunkon új résztve
vőket, így Balmazújváros, Biharkeresztes, Db.-Csa- 
pókert, Báránd, Nagyrábé fellépőit is a helyi hagyo
mányőrző csoportok mellett. A nap zenei szakértője 
Kálmán Péter, a Szeredás Együttes tagja volt.

A bográcsban készült, magyar szürke marhából 
főtt pörkölt után közös éneklésre, mulatozásra hív
tuk meg a fesztivál résztvevőit.

A nap folyamán a helyi Turinform Iroda vezető
jével, Sándor Edittel többen megnézték Nyíracsád 
turisztikai látnivalóit: a 13. századi Árpádkori refor
mátus műemlék templomot, az értékes ikonokat rej
tő görög katolikus templomot, és a közelmúltban 
elhunyt Prokop Péter pap-festőművész állandó kiál
lítását a volt Vécsey kúriában.

Szabó Mihályné 
a Népdalkör vezetője



1994^ben Hajdú-Bihar'és Szabolcs-Szatihár-Be- í |  
reg megyei minősítőn Arany minősítést kap tánké

1995-ben Csökmőn országos népzenei minősí
tőn Ezüst fokozatot értünk el. ^
--- 1996-ban Vámospércsen, 1997-ben országos mi—^  
nősítésen Nyíracsádon Arany minősítést érdemel
tünk. A nyírségi népdalcsokor összeállításában Joób 
Árpád tanát úr szakmailag sokat segített. >K?

2003-ban a legifjabb citerások Fülöpön országos i 
minősítésen Ezüst fokozatot értek el. Együttesünk 
ápolja a hagyományokat pl. betlehemi és csillagó- 
zási játékunkkal sok örömet szereztünk a helyi és ’a 
szomszédos települések lakóinak, a debreceni idő
seknek és óvodásoknak egyaránt. Külföldi meghí
vásaink is voltak, 1997-ben Finnország Kokkola 
városában, Romániai Küküllő-Dombón, Észtor
szágban, Lengyelországban, 1999. október 28-án a 
szlovákiai Buzitán képviseltük hazánkat Magyaror
szágot, községünket Nyíracsádot, melynek testvéri 
kapcsolatai ma is élnek.

Együttesünket a Művelődési Ház működteti.
A Dr. Katona Gyula Polgármester Úr által vezetetf .^g 
képviselő testület segítette és segíti együttesünket.

30 év alatt több mint 200 gyereket tanítottam, 
meg citerázni, a hagyományainkat továbbadni.

A 2005-ös év első felében szeretnénk úgy meg^ 
ünnepelni a 30 éves évfordulónkat, hogy akiket még^ 
tanítottam-citerázni szerezzenek örömet a községi 
aprajának, nagyjának.
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